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"Згадайте Оленівку": у РФ можуть підкинути тіла на місце падіння Іл-76, — Ступак

За словами ексспівробітника СБУ, у РФ опублікують такий висновок про те, що
трапилося під Бєлгородом, який буде потрібен. Те, що сталося, схоже на трагедію в
Оленівці, коли українських військовополонених спалили, а потім заявили про удар
HIMARS.

У РФ можуть підкинути тіла на місце падіння транспортного літака Іл-76.
Незалежного розслідування чекати не варто, оскільки ні представників ООН, ні
Міжнародного Червоного Хреста на місце падіння літака не допустять. Про
це заявив військовий аналітик і ексспівробітник СБУ Іван Ступак в ефірі "Київ24".

"Згадайте Оленівку. Наших хлопців спалили, ніякого HIMARS не було. Допустили
когось? Ні. Чи приїде туди ООН? Ні. Чи поїде туди Червоний Хрест? Ні. Вони
опублікують висновок, який їм буде потрібен", — сказав він.

За словами колишнього співробітника СБУ, ставити під сумнів офіційні версії
держави або чогось вимагати від держави можливо в Україні. У РФ же подібних прав
у громадян немає, за таке можуть і притягнути до кримінальної відповідальності,
нібито "за дискредитацію армії".

Іван Ступак — про падіння літака Іл-76 у Бєлгородській області
"Там авторитарний режим: що показали, тому й будьте раді", — сказав він.
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США, Іран і Катар розпочали
переговори у Швейцарії: Тегеран
висунув умови щодо Лівану та
санкцій

ISW: В регіонах Росії поглиблюється
дефіцит бензину через удари по
енергетичній інфраструктурі
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проліт безпілотника після серії
вибухів 

У Польщі розслідують появу
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Помер відомий харківський блогер
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президенту Польщі нагороду на
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та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 
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В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам
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Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном
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опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
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«Путін теж *******, він пишається
вами»: у центрі Києва відбувається
марш противників ЛГБТ-спільноти
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